

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ ХІ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**26 жовтня 2023 року
Мукачево**



УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 23 листопада 2023 р.)

Проскура В.Ф., Модніков А.Ю.	265
ОСНОВНІ ЕТАПИ ПРОЦЕСУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА ЗА УМОВ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА	
Проскура В.Ф., Єрмак І.С.	267
ЧИННИКИ ТА КОНЦЕПЦІЇ ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Процишин О.Р.	270
ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР	
Пугачевська К.Й., Яковлєв М.Г.	272
СВІТОВИЙ ДОСВІД ПОВОЄННОЇ РЕКОНСТРУКЦІЇ МІСТ	
Рибчук А.В.	274
ІНФРАСТРУКТУРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ	
Росола У.В., Волкова А.О.	276
ПРОБЛЕМИ ВИРОБНИКІВ АГРАРНОЇ ПРОДУКЦІЇ У ВІЙСЬКОВИЙ ЧАС	
Росола У.В., Русин О.П.	277
ФІНАНСОВІ НАСЛІДКИ ВІЙНИ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ	
Росола У.В., Фекете Є.В.	279
ПРОБЛЕМИ БЕЗРОБІТТЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Росола У.В., Якубишин Є.М.	281
АКТИВІЗАЦІЯ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Русин О.П., Пугачевська К.Й.	282
ТРАЄКТОРІЇ РОЗВИТКУ ТОРГІВЛІ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД	
Рябуха О.О.	284
ВПЛИВ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ НА ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РЕГІОНУ	
Садула Л.М., Горбей Т.Г.	286
УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСОМ МАРКЕТИНГУ У ПІДПРИЄМСТВАХ СФЕРИ ПОСЛУГ	
Следзь С.Ю.	288
ПРОБЛЕМИ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ РЕГІОНУ	
Стегней М.І., Гринчак І.В., Мейсар Б.А.	290
КОНКУРЕНТНИЙ РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНОГО БІЗНЕСУ	
Стегней М.І., Неймет В.В., Михальчинець Н.О.	292
РОЗВИТОК ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	

Фінансове планування та прогнозування дозволяють організаціям виявляти потенційні ризики та розробляти плани дій на випадок надзвичайних ситуацій для їх подолання.

Аналізуючи різні сценарії ризику та проводячи стрес-тести, компанії можуть оцінити фінансовий вплив та розробити стратегії для мінімізації негативних наслідків. Такий проактивний підхід допомагає забезпечити стабільний розвиток підприємств, навіть при виникненні несподіваних ситуацій.

6. Удосконалення фінансового обліку

Точний фінансовий облік має вирішальне значення для вимірювання ефективності бізнесу та дотримання нормативних вимог. Фінансове планування та прогнозування забезпечують міцну основу для фінансового обліку, встановлюючи реалістичні цілі та орієнтири.

Порівнюючи фактичні результати з прогнозованими, підприємства можуть швидко виявити відхилення та вжити коригувальних заходів. Це допомагає підтримувати достовірність фінансової звітності та зміцнює загальний фінансовий стан організації.

7. Сприяння залученню коштів та прийняттю інвестиційних рішень

Фінансове планування та прогнозування мають вирішальне значення, коли йдеться про забезпечення зовнішнього фінансування та прийняття інвестиційних рішень. Потенційні інвестори та кредитори часто хочуть бачити фінансові прогнози, щоб оцінити життєздатність інвестицій та потенційну прибутковість.

Надаючи точні прогнози, підприємства можуть підвищити свій авторитет і залучити необхідний капітал для стимулювання зростання.

8. Забезпечення довгострокової фінансової стабільності та зростання

Фінансове планування та прогнозування забезпечують довгострокову фінансову стабільність та стійке зростання. Прогнозуючи майбутні фінансові показники, підприємства можуть:

- виявити можливості для зростання;
- оцінити реалістичність стратегічних ініціатив;
- окреслити реалістичні фінансові цілі.

Ці інструменти також допомагають організаціям виявляти потенційні проблеми та вживати активних заходів для їх подолання. Такий проактивний підхід закладає основу для довгострокового успіху та дозволяє підприємствам адаптуватися до мінливих ринкових умов.

9. Підвищення ефективності за рахунок автоматизації

Інструменти автоматизації та програмне забезпечення оптимізують процес прогнозування, зменшуючи кількість помилок та заощаджуючи дорогоцінний час. За допомогою цих інструментів компанії можуть генерувати точні та детальні фінансові прогнози за короткий проміжок часу.

Використовуючи технології, організації можуть зосередитися на аналізі даних і прийнятті стратегічних рішень замість того, щоб витратити занадто багато часу на збір і обробку інформації.

Виходячи з усього вище сказаного ми дійшли висновку, що фінансове планування та прогнозування є стратегічними інструментами та запорукою

стабільного функціонування сучасного підприємства, оскільки дозволяють отримати науково обґрунтований висновок щодо фінансового стану підприємства, термінів досягнення бажаного результату, альтернативних шляхів розвитку фінансово-господарської діяльності.

Петричко М.М.,

к.е.н, доцент кафедри економіки та фінансів
Мукачівський державний університет

Якубишин Є.М.,

здобувачка вищої освіти ОС «Бакалавр»
Спеціальності 051 «Економіка»
Мукачівський державний університет

ДЕМОГРАФІЧНИЙ АСПЕКТ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Період з 2014 по 2022 роки став періодом, коли Україна стикнулася зі складними викликами, пов'язаними зі збройним конфліктом на сході країни та геополітичними змінами. Ця дуже напружена ситуація суттєво вплинула на різні сфери життя країни, включаючи демографічний аспект і є актуальною як для кожного українця так і для країни в цілому.

Демографічна криза в Україні – одна з проблем загальнодержавного масштабу, якої завдало російське вторгнення.

З 24 лютого минуло 20 місяців. Деякі українці, які виїхали за кордон, повернулися додому, деякі інтегрувалися в суспільство нової для них країни, але є й ті, хто нещодавно покинув межі України. І, виходячи з даних, які ми опрацювали, кількість мігрантів зараз зростає.

Наразі зрозуміло, що повернення мільйонів українських громадян потребуватиме значних зусиль з боку української влади та країн-партнерів. Перш за все, йдеться про створення сприятливих безпекових, гуманітарних та економічних умов. Для цього необхідно знати, скільки громадян України за кордоном і в країні. Ще складніше оцінити чисельність населення різних регіонів України.

Попри значну кількість даних, точно визначити, скільки українців зараз перебуває за кордоном, неможливо. Проте можна сказати, що ця цифра продовжує зростати, особливо через часті терористичні дії Росії. Таким чином, вірогідно, що населення України буде ближче до 35 мільйонів, ніж до 40 мільйонів.

Станом на 1 січня 2022 року, за даними Євростату, населення України становило 41 мільйон осіб. З іншого боку, за оцінками Світового банку, у 2021 році в Україні проживає 43,8 млн. осіб. Аналогічні дані наводить і ООН. Як бачимо, навіть за найскромнішими підрахунками, за 30 років населення України скоротилося більш ніж на 8 мільйонів осіб [1].



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>